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关于公开比选银行金融机构开展边缘云项目融资合作方案的公告

各银行金融机构：
为弥补公司项目资金缺口，我公司现向各银行金融机构公开比选融资合作方案。本次征集融资合作方案种类为边缘云计算中心项目贷款。
一、项目名称
许昌市边缘云计算中心建设项目（一期）
二、融资主体及项目建设单位
许昌市市投大数据科技有限公司
三、项目地点及内容
边缘云计算中心项目建设地址位于示范区明礼街以北、隆昌路以南、魏武大道北段以东、许州路以西，中原人工智能计算中心以南。建设1000机架能力的许昌市边缘计算数据中心，总建筑面积约10607.4m²，建筑形式为3层建筑，设置数据中心、网络中心、UPS电源室、运维及办公用房等。其中200个机柜购买边缘云服务器，以云服务出租形式对外开展业务，800个机柜对外出租提供IDC托管服务。
本项目建成后，项目单位收取运营期间云资源出租收入、IDC托管服务收入、宽带使用费收入等。
四、融资需求
项目所需资金共50061.84万元，银行贷款37500万元，项目公司自筹资金12561.84万元。
五、融资要约条件
我公司已预设融资方案报送模板（详见附件），对方案的交易结构、融资主体、融资额度、融资期限、融资成本、资金用途、还本付息方式、增信措施、资金到位时间、其他条件等进行规范，模板内容构成本次融资要约条件。请各银行金融机构结合自身合同文本相关条款，仔细填列方案模板。
六、方案报送途径和截止日期
本次方案征集期为10日，2023年6月11日截止。请银行金融机构在以上融资要约条件基础上设计融资方案，并将正式融资方案加盖公章后扫描发送至我公司联系人员邮箱。邮件标题中请注明“（方案报送机构全称）+【边缘云项目贷】”，并在评审开始时间前将融资方案纸质原件送达我公司。
（一）参选文件递交截止时间（开选时间）：2023年6月11日18点；逾期送达的参选文件不予接收。
（二）参选文件递交地点（开选地点）：许昌市建安大道东段财政局大楼4楼401金融业务部。
（三）参选文件应密封。
（四）参选须知：本次招选接受邮寄/快递的参选文件。邮寄/快递方式提交的须在参选截止时间前寄达。
七、公告网站
本征集公告同步在许昌市投资集团门户网站公开发布，各参选银行金融机构可通过上述网站查阅公告，具体网址链接如下。
许昌市投资集团门户网站：http://xcstzzgs.cn/（检索“许昌市投资集团有限公司关于公开比选银行金融机构开展边缘云项目融资合作方案的公告”即可查阅本公告）。
八、评审事宜
我公司对汇总收集到的方案进行评审，根据方案要素综合评判选出一个或多个重点推进方案，其余方案纳入我公司融资方案储备库备选。我公司同步推进各方案，单个方案达到报审条件（如取得融资授信或具备提款条件等）后，一事一议，逐笔按要求履行方案报审程序。
方案通过我公司审批后可启动合同文本谈判、现场签约、核保（如有）、开户（如有）等，我公司根据资金需求情况按授信储备库中各已具备提款条件融资方案综合融资成本由低至高的顺序择机提款，参选银行金融机构授信资金应于2023年7月31日之前到位，若参选融资方案为根据公司资金需求节点分次提款的，参选银行金融机构需于上述期限内到位首期融资款项，超期未提款的融资方案视为自动作废，参选银行金融机构仅可参与我公司后续期次方案征集活动。
九、注意事项
（一）各银行金融机构报送的方案不得要求我公司或融资主体向融资合作机构外的第三方支付任何财务顾问费、融资服务费等类似居间费用。对于方案后续实施时由我公司承担费用的律师事务所、资产评估公司等中介服务机构或保险公司、资金托管银行等金融服务机构，须在方案中明确机构全称、服务类型和费用收取等相关细项。
（二）各银行金融机构向我公司报送的融资方案，如因任何因素导致成本上升等方案要素发生不利变化或报送方案因政策变动等原因后续短期内确无法继续推进落实的，需向我公司提供授信评审结果，或出具加盖公章的《关于无法继续推进××方案的函》等书面函件或以电子邮件的形式及时告知我方相关调整情况。如在方案细化、落实或审批中要素有调整的，需向我公司出具加盖公章的《补充方案》并写明调整原因，我公司有权根据调整情况终止方案。对于报送融资方案后无法按原方案落实且拒不向我公司出具《关于无法继续推进××方案的函》或《补充方案》的银行金融机构，我公司有权采取包括但不限于列入黑名单处理，在一定期限内不收取该银行金融机构报送的任何投融资合作方案。
十、联系方式
韩先生，13673691380，0374-2676561，xctzjtrzb@163.com。

许昌市投资集团有限公司
   2023年6月1日


















附件：
XX银行XX分行/支行
项目资金贷款方案（模板）

许昌市投资集团有限公司、许昌市市投大数据科技有限公司：
我公司已获悉贵公司发出的《许昌市投资集团有限公司
关于公开比选银行金融机构开展边缘云项目融资合作方案的公告》，经研究，我公司拟提供以下融资合作方案参选。
一、融资方案
请各参选银行金融机构结合自身合同文本相关条款，仔细填列参选方案模板。
（一）交易结构：由各银行金融机构自行拟定交易结构。
（二）授信主体：由各银行金融机构根据项目确定。
（三）合作银行金融机构：XX银行XX分行/支行。
（四）授信额度：【XX】亿元【需针对项目融资需求报送确切申请授信额度】。
（五）授信期限：XX年。【需明确是否接受提前还款及融资人提前还款需满足的条件与承担的义务】。
（六）综合成本：根据中国人民银行最新公告有关规定，如贷款涉及分期还本或要求融资主体于放贷时前置支付含贷款利息在内的融资相关费用的，参选银行金融机构应按年化实际利率报价，并参照以下模板要求列明成本构成。
综合成本XIRR(如适用)不高于XX%/年，IRR（如适用）不高于XX%/年(如适用)。其中：
1.融资利率【XX】%/年或LPR+【XX】BP%/年（按方案报送当月计算为【XX】%/年），固定利率或浮动利率（如为浮动利率的需注明调整方式，并明确报价利率是否含税，利率是否随国家税率变动而调整）。
2.其他：列明除贷款利率外可能产生的任何其他费用，须明确费用收取方及对应费率或金额，且不得要求我公司或融资主体向融资合作机构外的第三方支付任何财务顾问费、融资服务费等类似费用。
（七）资金用途：由各参选银行金融机构根据自身行内授信政策自行拟定。
（八）还本付息方式：按月/季/半年/年付息，到期还本/分期还本。
（九）增信措施：可由投资集团及股权企业提供担保、或提供资产抵（质）押（请提前咨询联系人可担保公司名单、可抵押资产情况），同等条件下，优先选择无增信措施或增信措施较少方案。
（十）授信提取方式：一次或分次提取。
（十一）资金到位时间：根据融资人资金需求情况择机提取。参选银行需列明本次报价有效期限与授信批复有效期限。（备注：我公司将根据资金需求情况按各已具备提款条件融资方案综合融资成本由低至高的顺序择机提款，参选银行金融机构授信资金（授信批复）应于2023年7月31日之前到位，若参选融资方案为根据公司资金需求节点分次提款的，参选银行金融机构需于上述期限内到位首期融资款项，超期未提款的融资方案视为自动作废，参选银行金融机构仅可参与我公司后续期次方案征集活动）。
（十二）其他条件：列明申报授信审批、提贷、后续检查时须提供的发票、股东决议、交易合同、进（销）货单据等文件或特殊要求（如存单质押、存款回报）；资金使用是否受托支付等。
二、确认事项
我方已仔细阅读贵公司《许昌市投资集团有限公司关于公开比选银行金融机构开展边缘云项目融资合作方案的公告》所有内容，充分知悉公告注意事项中各项内容。我方确认将严格按照贵公司要求准备方案资料，并自愿接受贵方的融资方案评选结果。







XX银行XX分行/支行（加盖公章）
202X年XX月XX日

